Anroputm 1.




OTHOcCuTenbHas NNOTHOCTL BelecTBa X
no rasy Y — DnoY(X)

Do v(X)= M( B-Ba X)/M(ra3aY)

Hanpuwmep,

D no H2 (CxHy)=29, D no H2 (CxHy)= M(CxHy)/M(H2)
M(CxHy)=D no H2 *M(H2)=29*2=58 r/monb
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e OnpepennTte MONEKynsapHyo opmyny
yrreBoaopoAa, ecriv maccoBasi 4ons
yrriepoaa paBHa 84,21%, a Bogopopaa
-15,79%. OTHOCUTEeNnbHasA NNOTHOCTb
3TOro BelwecTBa Nno Bo3ayxy NnpuMepHo

paBHa 3,931. MonsapHasa macca Bo3ayxa
29 r/mMmonb
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1.

CxHy-doopmyna Hawlero yrrnesogopoaa

[TycTb m(CxHy) =100 r.Toraa m( C )=84,21r,a m(H) = 15,79 .

2.
V(C)=m/M=84,21/12 =7,0175 MOIb,

Hanpgéem konn4yecTBO BELLEeCcTBa KaXXQoro atomMa:

v(H) = 15,79 /1 = 15,79 Mornb.

3.

4.

Onpegensgem cOOTHOLLEHME MHOEKCOB B hopmyrie(
coBMnagaeT ¢ MOofbHbIM COOTHOLLEeHneM atomoB C n H):
x:y=V(C) : v(H) = 7,0175 : 15,79 (cokpaTm oba yncna,
pa3genve Ha HanMeHbllee) = 1 : 2,25 (QOMHOXUM Ha 4) =
9. Taknm obpasom, npocteniias dopmyna — C4H9.

4. [lo oTHOCUTENBHOWU NSIOTHOCTU paccYMTaeM MOSIAPHYHO
maccy: M = D(Bo3ad.) e M Bo3a= 3,931 ¢ 29 = 114 r/morb.
MongdpHaa macca, COOTBETCTBYHOLLAA NPOCTENLLEN
opmyne C4H9 — 57 r/monb, 3T0 B 2 pa3a MeHblUe
?;CTI_II/IHHOI/I MOIAPHOM MaccChbl. 3HAYNUT, UCTUHHAA PopMyna A
SH18 0.




o JKCNepuUMeHTanbHO YCTaHOBIEHO, YTO
3N1IEMEHTHbIN COCTaB ra3oobpas3Horo
BelllecTBa creayrLlmn: maccoBagda goongd
yrnepopga 0,8571 (unun 85,71%), maccoBas
nonga sogopoaa 0,1429 (nnu
14,29%). OTHOCUTENbHAA NIOTHOCTb 3TOro
BelllecTBa no sBogopoay (H2)=14. _
Onpenenute MOMEKYNAPHYIO oopMyny .4

) 5%
9TOro BeLecTBa %
v _— l—-@

-




———————————

1. CxHy-cbopmyra Hallero yrnesogopoaa

[TycTb m(CxHy) =100r. Torga m( C )=85,71r1,a m(H) = 14,29 .
2. Hanpewm konu4yecTBO BelecTBa KaXkaoro atomMa:

V(C)=m/M=85,71/12 =7,1425 MOIb,

v(H) = 14,29 /1 = 14,29 Mornb.

3. Onpegensgem cOOTHOLLEHME MHOEKCOB B hopmyrie(
coBMnagaeT ¢ MOofbHbIM COOTHOLLEeHneM atomoB C n H):

4. x:y=Vv(C):V(H)=7,1425 : 14,29 (cokpaTtum oba 4ncna,
pasgenuse Ha HaMMeHbLlee) = 1 : 2 Takum obpasom,
npocteniias popmyna — CH2.

5. 4. [looTHOCUTENBHOWU NSIOTHOCTU paccYMTaeM MOSIAPHYHO
maccy: M = D(H2) ¢ M (H2)=2 » 14 = 28 r/monb. MonsipHas
Macca, cooTBeTcTBytoas npoctenwen coopmyne CH2— 14

F/MOJ'Ib 9TO B 2 pa3a MeHbLUe UCTUHHOW MOSMSPHOW MacChl.
3Ha4YnT, UCTUHHasA popmyrna — C2HA4.

e CH2=CH2 - atuneH




» MaccoBag gons yrnepoga B yrreBsoopoae
cocTaBndeT 88,839%. OTHOCUTEnNbHAas
NOTHOCTbL 3TOrO Yrresoaopoda no a3orty
(N2)= 1,93




